Прокуратура Самарского района г. Самара разъясняет.

«Порядок подачи апелляции при несогласии с результатами ЕГЭ».

На Ваш вопрос отвечает помощник прокурора Самарского района г. Самары Долинина Ольга.

«Право подачи апелляции имеют выпускники (поступающие), участвовавшие в ЕГЭ.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами (отметкой) подается в Комиссию либо руководителю того образовательного учреждения, в котором выпускник (поступающий) ознакомился с официальными результатами ЕГЭ. Руководитель образовательного учреждения, принявший апелляцию, должен сразу же передать ее текст в Комиссию по телефону (телефонограммой), факсу или е-mail, а затем немедленно организовать доставку в Комиссию подлинника.

Прием апелляций о несогласии с выставленными баллами после официального объявления результатов ЕГЭ и ознакомления с ними выпускника составляет не менее 3-х дней.

Апелляция, как правило, рассматривается не позднее 3-х дней после ее подачи.

Кроме того, выпускник (поступающий) имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции».